SR24A-SR [MoBOpPOTHDIN 3N1eKTpONpPUBOL
ANA WapoBbIX KPaHOB
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[nana3oH HOMMHANIbHOIrO HaMpPAXeHMWA 19,2...288B ~/=
PacyeTHasi MOWHOCTb 4 BA
MoTpebnsemas MOLWHOCTb:
- BO Bpems BpalleHnsa 2Bt
- B COCTOAAHWN NOKOA 0,4 Bt
CoeanHeHue: Kabenb:
- nuTaHue 1m,3x0,75 mm?

MapannenbHoe coeiHeHNe

BO3MOXHO C y4eTOM MOLLHOCTEN

KpyTAwWmin MOMeHT (HOMUHANbHbIN)

MwuH. 5 HM npy HOMUHaNbHOM HaNPAXEHUN

PyuyHoe ynpaBneHue

PefyKTOp BbIBOAUTCA 13 3aLIEN/IEHA MPY NMOMOLLY KHOMKM
C CaMOBO3BPATOM, py4Has 61I0KMPOBKa

Bpemsa nosopora

90c/95°d

YpoBeHb lyma

Makc. 35 ab (6e3 kKnanaHa)

NHAMKaLUMA NonoXKeHus

MexaHn4yeckui ykasatefb, CbeMHbIN

Knacc 3awutol

Il (1A HU3KNX HANPSIXKEHWIN)

DneKTpPOMarHUTHasA COBMeCTUMOCTb

CootBetcTByeT 89/336/EEC

CreneHb 3awWmTbl KOpnyca

IP54 B Nt060OM MONOXKEHWM YCTAHOBKM

Temnepartypa oKpykatoLlen cpefbl

0...+50°C

Temnepatypa nepeHoCUMo cpeabl

+5...+120° C (wapoBoW KpaH)
—10° C c NogorpeBom LUTOKa Mo 3anpocy

Temnepatypa XpaHeHus —40...480° C

Bna)KHOCTb OKpY»KatoLLel cpefbl 95% OTH., He KoHgeHcup. (mo EN 60730-1)
TexHnyeckoe obcnyxnBaHme He TpebyeTcs

Bec =~1000r

dnekTpuyeckne aKceccyapbl

BcnomoratenbHbIi nepekntoyatens S... A, T unu 2 nontoc.

MNMoTeHumomeTp obpaTtHom cBA3m P...A: 140, 500, 1000, 2800, 5000 unu 10000 Om

Iy
BELIMO

MoBOpOTHDbIN 3NeKTponpueBoA AN
LapoBbIX KpaHOB

» lMoBOPOTHDIN 3NEeKTPONPUBOA ANA 2-X N
3-XO0A0BbIX KpaHOB

o Kpytawmin momeHT 20 Hm

 HomuHanbHOe HanpsAXeHne 24 B~/=
YnpaBneHue : nnaBHas perynnpoBkKa
0...10B=

« OO6paTHaA cBA3b: 2...10B =

MpocTtasa npamasn ycraHOBKa

MpocTtan npAmas ycTaHOBKa Ha LWapoBOW KpaH
Npv NOMOLLM OJHOrO BUHTA. YCTPOWCTBO AN
MOHTa>Ka BCTPOEHO B yKa3aTeslb NonoxeHne
3neKkTponpusopa. lonoxeHve yctaHOBKM

MO OTHOLLEHMIO K LIapOBOMY KpaHy MOXeT
BblOMpaTbca ¢ warom 90°.

PyuyHoe ynpaBneHne

Bo3MoXKHO pyyHOe yrnpassieHvie Npu NomoLym
KHOIMKM C CaMOBO3BPaTOM (MpU HaXkaToMN KHOMKe
penyKTop BbIBOAUTCA U3 3aLieneHns)
HactpavBaembili yron nosopota

Yron noBopoTa HacTpanBaeTcA Npu NOMOLLK
MexaHV4eCKnX yrnopos.

Bbicokan pyHKLMOHaNbHasA HAAEKHOCTb
DNeKTPONPUBOA 3aLUNLIEH OT MEPerpysKu,
He TpebyeT KOHeUHbIX BblKoYaTenen n
OCTaHaBNMBAETCA aBTOMATNYECKN NPU
LOCTVXKEHUN KOHEUYHDBIX MOSTOXKEHUIA.

O6patHas cBa3b U5

CneuvanbHoe KosbLo OrpaHNYnBaeT yron
noBopoTa nNprBoAa ¢ 95° fo 90°, pesynbTaToM
yero ABNAETCA OTKNOHeHue curHana U5 ot
ynpasnsoLiero curHana Y nprbnusutenbHo Ha
0,3 B B nonoxeHunn KnanaHa «3akpbiTo»

Mpumeyanne:

MopknioueHve yepes

N305IMPOBaHHbI TpaHcopmMaTop
Bo3MoHO napannenbHoe NoakyeHre

LPYrVIX 3NEeKTPONPUBOLOB C yUeTOM
MOLLHOCTEN

MNepekntoyatenb N3MeHeHWA HanpaseHna
[IBVPKEHVA 3aKPbIT. 3aBOJCKaA yCTaHOBKa:
HanpasneHve BpaLyeHuna Y2

Fa6apuTtHblie pasmepbl (Mm)
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